



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18elot32

MELLÉKLET: 3 db

**TÁRGY: Sportegyesületek 2017. évi sportkeret és ifjúsági pályázat elszámolásával
kapcsolatos módosítási kérelmek**

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2018. április 23-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Humán Bizottság a 2017. évben is meghirdette a sport, ifjúsági keretre benyújtandó pályázati felhívásait. A döntések alapján működésre, rendezvények szervezésére nyerhettek a szekszárdi székhelyű civil szervezetek támogatást. A pályázati anyagban szükséges volt meghatározni, hogy mire használják fel a pályázott összeget, illetve a vállalt önrészt. A bizottsági döntés után és a támogatási megállapodások megkötése előtt a nyertesek módosíthatták költségvetésüket, amelyek a megállapodás mellékleteként szerepelnek. A pályázati útmutató szerint csak az az elszámolás elfogadható, ami költségvetés soraival egyezik és az abban leírt feltételeknek megfelel. Azonban a civil szervezet működésében, vagy rendezvényeik szervezésében az is előfordulhat, hogy változtatni szükséges a költségvetésen, vagy a felhasználási és elszámolási határidőn. Az alábbi táblázat a már benyújtott elszámolások alapján feldolgozott kérelmeket dolgozza fel:

Ssz.	Civil szervezet neve	Pályázati keret	Kérelem tárgya	Indoklás, megjegyzés
1.	FITT anyuka boldog baba SE	Ifjúsági keret 2017.	A B oszlop A 8 sor áthelyezése a C1 sorra. A C oszlop A3 sor áthelyezése a C1 sorra.	Előzetes tervek alapján eszközeik vásárlása a tervezett összeget meghaladták, azonban ezek nélkül nem tudták volna a programot megvalósítani. (1.számú melléklet)
2.	Gemenc Természetvédelmi- és Sportegyesület	Sportkeret (működési) 2017.	Költségvetés módosítási kérelem a C oszlop A6 sorából 1065,- ft. áthelyezése a C oszlop A4 sorába.	Az egyesület az önrész elszámolásának átcsoportosítását kérte. Postaköltség helyett, irodaszert számolnak el. (2. számú melléklet)
3.	„Segíts Rajtam! ” Hátrányos Helyzetűekért Alapítvány	Ifjúsági keret 2017.	Költségvetés módosítási kérelem (Teljes költségvetés módosítás)	A Költségvetési táblázat teljes B oszlopában költség módosítást kérnek. (3.számú melléklet)

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2018. április 20.

Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának
.../2018. (IV.23) határozata**

**a sportegyesületek 2017. évi sportkeret pályázat elszámolásával kapcsolatos módosítási
kérelmeiről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 1. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva a mellékletekben megjelölt civil szervezetek kérelmére támogatja, hogy a 2017. évi sportkeretből, ifjúsági keretből elnyert összegek felhasználását a határozat 1-3. melléklete szerint módosítsa.

Határidő: 2018. április 23.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök